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La table de Pitagori permet de retrobar aisidament la resulta de la multiplica-
cion de pichons nombres entre eles, en utilizant lo crosament de las linhas e
de las colomnas que conten.

Exercicis

Te Completa las casas voidas d’aquesta taula de Pitagori.
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3¢ Resolv los problemas seguents en utilizant, se n’as mestier, la taula de
Pitagori. Respon amb una frasa.

Sami recapta las raquetas tenis de taula de la classa dins de cartons. Cada carton
pot conténer 5 raquetas. A emplenats 5 cartons. Quantas raquetas a recapta-
das ?

Fara e Hédi fan de pescajons. Una placa completa permet de ne far coire siéis. An
cuechas 8 placas completas. Quantes pescajons an faches ?

Hind a capitat de far 4 sauts dobles en corda de sautar. Rostom ne fa cinc cops
mai qu'ela. Quantes sauts dobles a faches Rostom ?

Hajar a percorreguts 7 métres en monocicle. Safwéne n’'a faches 4 cops mai qu'e-
la. Quina distancia a percorreguts Safwéne en monocicle ?

Michaél a 8 ans. Son paire es quatre cops mai vielh qu’el. Quant de temps a lo
paire de Michaél ?

Un supermercat prepausa de crompar de iaorts per lots de 3 paquets. Cada pa-
quet conten 4 iaorts. Quantes iaortes crompam quand preném un d’aqueles
paquets ?

Un ensenhaire a crompat per 63 euros de diccionaris. Cada diccionari costa 7 eu-
ros. Quantes diccionaris a crompats ?
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